
#1  SLEVA 20 % Z REFERENČNÍ CENY AKCIE.
Upisovací cena bude stanovena k 31. květnu 2024 a bude se rovnat referenční ceně snížené o 20% slevu. Referenční
cena je průměrná tržní cena akcie L'Oréal v období od 3. května do 30. května 2024 (včetně).

#2 AŽ 3 AKCIE SPOLEČNOSTI L‘ORÉAL ZDARMA
Akcie nabízené v rámci vyrovnávacího příspěvku obdržíte na konci období uzamčení, přibližně 31. července 2029, za
předpokladu, že k tomuto datu budete zaměstnancem skupiny L'Oréal.

INFORMACE O PLÁNU ZAMĚSTNANECKÝCH AKCIÍ L‘OREÁL
Plán nákupu zaměstnaneckých akcií L‘Oréal vám nabízí možnost podílet se na
ziscích skupiny tím, že se stanete akcionářem za zvýhodněných podmínek.

Všichni zaměstnanci, kteří mají ke dni 19. června 2024 dvanáct po sobě jdoucích měsíců dlouhý pracovní poměr ve
společnosti L‘Oréal a kteří jsou k tomuto datu stále zaměstnáni.

KDO SE MŮŽE ZÚČASTNIT?
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V případě ročního plánu nákupu zaměstnaneckých akcií a za předpokladu, že bude zachována současná politika
dorovnávacích příspěvků, byste mohli každý rok využít dorovnávací příspěvek ve výši až 3 akcií. Pro srovnání, v předchozích
plánech činil maximální vyrovnávací příspěvek 4 akcie každé 2 roky, tj. teoretické maximum 2 akcie ročně.

Za 6 a více zakoupených akcií obdržíte maximální dorovnávací příspěvek ve výši 3 akcií.

#3 POTENCIÁLNÍ DIVIDENDY
Každý rok vám budou vypláceny potenciální dividendy. Tyto dividendy budou automaticky reinvestovány do fondu Fonds
Commun de Placement d'Entreprise („FCPE“ nebo Společný fond pro upisování) a po dvou celých kalendářních letech držení
akcií budou navýšeny o 10 %.

1Budoucí nabídky podílů budou podléhat předchozímu schválení akcionářů a představenstva společnosti, povolení příslušných orgánů, zejména AMF ve Francii,
dokončení požadovaných postupů se zástupci zaměstnanců a tržním a ekonomickým podmínkám. Kromě toho se nabízené podmínky mohou v jednotlivých letech
lišit.

JAKÉ JSOU VÝHODY TOHOTO PLÁNU 2024?

PLÁN ZAMĚSTNANECKÝCH 
AKCIÍ 2024

OD 5. ČERVNA DO 19. ČERVNA 2024

Ambicí společnosti L‘Oréal je od roku 2024 rozšířit počet akcií držených
zaměstnanci. Díky možnosti investovat do akcií L‘Oréal každý rok1 můžete
investovat podle svého vlastního tempa.
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CO JE DŮLEŽITÉ VĚDĚT, NEŽ ZAČNETE INVESTOVAT

CHCETE SE ZÚČASTNIT?

ÚČASTÍ V PLÁNU SE STÁVÁTE 
AKCIONÁŘEM L’ORÉAL2

Vaše investice odráží cenu akcií L‘Oréal a je závislá
na kolísání ceny akcií L‘Oréal. Proto se s ní pojí riziko
ztráty kapitálu.

VAŠE INVESTICE JE UZAMČENA NA 5 LET
Vaše investice je uzamčena do 30. července 2029, s
výjimkou případů předčasného uvolnění (tyto případy
jsou uvedeny v dokumentu „Dodatek pro zemi“).
Akcie nabízené v rámci vyrovnávacího příspěvku
obdržíte na konci období uzamčení, přibližně 31.
července 2029, za předpokladu, že k tomuto datu
budete zaměstnancem skupiny L'Oréal (pokud není v
předpisech plánu Plan d'Attribution Gratuite
d'Actions (PAGA nebo Pravidla sdílení zdarma)
uvedeno jinak).

UPOZORNĚNÍ PRO ZEMĚ MIMO EUROZÓNU:
Vzhledem k tomu, že akcie společnosti L'Oréal jsou kótovány v eurech na pařížské burze cenných papírů, bude se
hodnota vaší investice v průběhu investičního období měnit v závislosti na kolísání směnného kurzu eura a vaší
měny.
To znamená, že pokud euro vůči vaší měně získá na hodnotě, hodnota akcií ve vaší měně vzroste. Naopak,
pokud hodnota eura vůči vaší měně klesne, sníží se i hodnota akcií ve vaší měně.

Poplatky za vedení účtu bude hradit společnost L'Oréal.

2 Nepřímo prostřednictvím „Plánu zaměstnaneckých akcií 
L'Oréal“ FCPE.
3 Tato částka se může snížit, pokud dojde k přečerpání 
plánu.
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